

正誤表

本書中に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

『消化器がん化学療法 2008』

株式会社 日本メディカルセンター

p.296

【誤】

- ② L-OHP (85 mg/m²) + 生食 (250 ml)
- ③ I-LV (200 mg/m²) + 5% Glu (250 ml)

【正】

- ② L-OHP (85 mg/m²) + 5% Glu (250 ml)
- ③ I-LV (200 mg/m²) + 生食 (250 ml)